[Ipunoxenue 2

CBonHas Ta0uuna pe3yabTaTOB ONPOCA HACEJEHUS N0 KPUTEPUAM MOKA3aTe sl yI0BJeTBOPEHHOCTH AeSITeJIbHOCTHI0 PYKOBOAUTEJ/Ieil OPraHOB MECTHOI0 CAMOYIIPaBJIeHHs TOPOJICKUX OKPYIOB,
MYHHMIHNAJIbHBIX PalilOHOB M MYHHIIUNIAJIBHBIX OKPYTroB 3alaiikajibckoro kpas 3a 2022 roa

Ne HanmeHoBanue Koa-Bo Penpe3eHTaTH | Y10B/JI€TBOPEHHOCTH | Y/IOBJIETBOPEHHOCTH | Y/I0OBJETBOPEHHOCTh | Y/IOBJI€TBOPEHHOCTH | Y/IOBJETBOPEHHOCTh | Y/I0BJ1eTBOPeHHOCTh | CBOAHBIN MOKa3aTellb
MYHMIUNATBHBIX, TOPOACKHX | OMPOLIEHHBIX BHOCTH TPAHCHOPTHBIM aBTOMOOMJIbHBIMH TeNJIOCHA0KeHNeM BO/IOCHAOKEHHEM | 3JIeKTPOCHAa0KeHneM ra3ocHadkeHHueM YPOBHA
OKPYIroB (MyHHIHIIAJIbHBIX (uen.) pe3yJIbTaToB 00CJIy:KHBaHHEM AoporamMmu YAOBJIETBOPEHHOCTH
paiioHoB) IT-ompoca NesiITeIbHOCThIO
pykoBoautenass OMCY
O01epernoHajibHOE 3HAYEHHE: 4430 17% 31% 69% 68% 75% 53% 52%
MyHuIMDIATbHBIE OKPYTa:
1. | AKIIMHCKHUI MyHULIMTTAJIbHBIN 12 Her 17% 33% 50% 50% 67% 63% 47%
OKpyT
2. | AnexcanapoBo—3aBOJICKHIA 5 Her 20% 20% 100% 100% 100% 0% 57%
MYHHIUOAIBHBIA OKPYT
3. | Kanmapckuit MyHUITUTIATBHBII 1 Her 0% 0% 100% 100% 100% 0% 50%
OKpyT
4. | Hepunacko—3aBoacKuit 0 Her 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
MYHHUIUOAIbHBIA OKPYT
5. | IlpuapryHcKuii MyHHUIMIIATbHBIA 190 Her 14% 14% 58% 57% 82% 44% 45%
OKpyT
6. | TyHroko4eHCKUM 27 Her 19% 11% 81% 67% 78% 36% 49%
MYHHUIUOAIBHBIA OKPYT
TI'opoackue okpyra:
7. | T'O «'opox Yuray 230 Her 15% 33% 68% 63% 80% 64% 54%
8. | 'O «I'opox IlerpoBck— 35 Her 9% 29% 54% S571% 71% 25% 41%
3a0alKaJbCKU»
9. | TO 3ATO . Lopmsii» 359 Jla m 7% 81% 81% 90% 55% 68%
10.| I'O «Ilocemok AruHCKOE) 138 Her 29% 56% 76% 83% 83% 64% 65%
MyHunMnaJbHbIEe PAMOHBI:
11.| AruHCKH palioH 67 Her 37% 58% 76% 84% 87% 76% 70%
12.| baneiickuii paiioH 2 Her 0% 0% 100% 50% 100% 100% 58%
13. ] Bopsuscknii paiion 233 Tla 47% 63% 80% 83% 54% 59%
14. | JlynpypruHCKUN paiioH 3 Her 0% 33% 33% 67% 33% 0% 28%
15. | 'asumypo—3aBojcKuil paiioH 6 Her 17% 0% 67% 83% 67% 0% 39%
16. | 3abalikanbckuii paiioH 71 Her 23% 30% 61% 48% 63% 85% 52%
17.| Kanranckuii paiion 5 Her 40% 40% 80% 80% 80% 100% 70%
18. | KapeiMckuii paiion 342 Jla 14% 25% 64% 54% 75% 54% 48%
19. | T'opox KpacHokameHCK U 16 Her 25% 13% 94% 94% 94% 0% 53%
KpacHokameHckuii palioH
20. | KpacHOumKOWCKUI paiioH 2 Her 0% 50% 100% 100% 100% 100% 75%
21. | KelpuHckuii paiion 301 Ja 48% 79% 83% 83% 89% 88% 78%
22.] Moroiiryiickuii paiion 509 Tla 44% 66% 71% 78% 65% 58%
23. | MorouuHckuii paiion 182 Her 13% 31% 64% 62% 73% 67% 52%
24. | HepunHckuii paiion 9 Her 11% 11% 56% 44% 56% 0% 30%
25. | OnoBsIHHUHCKUI pailoH 54 Her 26% S571% 89% 83% 91% 67% 69%
26.| OHOHCKWMIi palioH 157 Her 13% 35% 43% 59% 75% 62% 48%
27| Terposci_3abaiikanpckuii paiion 308 Jla 49% 63% 72% 85% 70% 58%
28. | CpeTeHcKHid palioH 118 Her 6% 11% 55% 53% 75% 64% 44%
29. | Tyurupo—OnEKMUHCKUN palioH 67 Her 1% 16% 85% 84% 34% 67% 48%
30. | Yaérockwii paiion 432 Jla 64% 63% 82% 60% 56%0
31. | XuIoKCKuii paifoH 107 Her 71% 76% 78% 47% 56%
32. | YepHbIEeBCKHI paiioH 331 Jla 53% 60% 65% 64% 45%
33. | UnTHHCKHIA pailoH 63 Her 24% 38% 63% 63% 67% 52% 51%
34. | lllenonyruHcKuil pailon 19 Her 11% 21% 58% 47% 68% 100% 51%
35. | HlmkuHCKUH paiioH 29 Her 10% 28% 79% 79% 76% 63% 56%

_ — MOKa3aTeJId HUKE TOPOTrOBOIO 3HAYEHHUS.

— JaHHBIC HCPCIIPC3CHTATHBHLI 1 HC MOT'YT OBITH YYTCHBI IIpU aHAJIN3C.
— JAHHBIC PCIIPC3CHTATUBHBI U MOT'YT HUCIIOJIb30BATLCS B aHAJIN3C.




